



PROCESSO SELETIVO Nº. 01/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO

O Prefeito Municipal de Sebastianópolis do Sul, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando a abertura do Processo Seletivo nº 01/2018, por meio do Edital de Abertura, datado de 26 de julho de 2018, na qual constou incorreções no conteúdo programático para o cargo de Professor de Educação Básica I e II, resolve expedir a presente retificação conforme segue:

1. No Programa de Provas Objetivas:

Onde se lê:

**AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – MONITOR DE INFORMÁTICA –
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I e II**

Conhecimentos Gerais e Atualidades: Cultura Geral, História e Geografia do Brasil, Atualidades Nacionais e Internacionais; Ecologia e Meio Ambiente; Política. FONTES: Imprensa escrita, falada e televisiva; Livros diversos sobre História, Geografia, Estudos Sociais e Meio Ambiente; Principais Jornais e Revistas do País, História do Município de Sebastianópolis do Sul/SP disponível nos endereços eletrônicos da Prefeitura Municipal de Sebastianópolis do Sul e Câmara Municipal de Sebastianópolis do Sul (www.sebastianopolisdosul.sp.gov.br e www.camarasebastianopolisdosul.sp.gov.br).

Leia-se:

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – MONITOR DE INFORMÁTICA –

Conhecimentos Gerais e Atualidades: Cultura Geral, História e Geografia do Brasil, Atualidades Nacionais e Internacionais; Ecologia e Meio Ambiente; Política. FONTES: Imprensa escrita, falada e televisiva; Livros diversos sobre História, Geografia, Estudos Sociais e Meio Ambiente; Principais Jornais e Revistas do País, História do Município de Sebastianópolis do Sul/SP disponível nos endereços eletrônicos da Prefeitura Municipal de Sebastianópolis do Sul e Câmara Municipal de Sebastianópolis do Sul (www.sebastianopolisdosul.sp.gov.br e www.camarasebastianopolisdosul.sp.gov.br).

O presente Processo Seletivo terá caráter classificatório.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SEBASTIANÓPOLIS DO SUL-SP, 26 DE JULHO DE 2018.

Manoel Erani Leite Magalhães

Prefeito do Município